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1 — Os aparelhos de raios-x atualmente usados pelos dentistas funcionam com uma tensao
da ordem de 80 kV. Qual é o comprimento de onda minimo dos raios-x produzidos por esses
aparelhos?

2 — Um elétron e um poésitron se movem um em direcdo ao outro com a mesma velocidade
escalar, 3x10° m/s. As duas particulas se aniquilam mutuamente e produzem dois fétons de
mesma energia. Determine (a) a energia; (b) o momento; (c) o comprimento de onda dos
fétons.

3 — Calcule o comprimento de onda e a frequéncia dos limites inferiores e superiores das
séries de Lyman, Balmer e Paschen do espectro de emissao do atomo de hidrogénio.
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